

我想表扬你

### ✿“我们的老大姐”陈伟延

陈伟延是青后一区楼院管委会主任,老党员,为小区的服务管理作出了突出贡献。她总是义不容辞地为居民服务,小区居民有谁需要到社区办事没时间,她往往主动伸出援手,居民对她也是一百个信任和放心。不仅如此,她还做义务巡逻员,组织好

友清理野广告,打扫公共卫生,帮助居民联系更换楼道窗,疏通下水道,安装户表等。在她的带动下,大家为自己营造了干净整洁的生活环境,居民都亲切地说:陈伟延就是我们老大姐!

(青龙街社区 李臻臻)

### ✿邻居们为她点赞

冯桂祥是一名已有30多年党龄的老党员,也是社区第一党支部书记。平日里她经常帮助小区里困难的家庭,给他们送米送油等生活用品,去年,冯桂祥老师得知小区有位居民癌症晚期住院,可他的儿女们还在国外念书,她第一时间就带着营养品去医院看望,陪护着她。冯老师说,这时的病人最需要的就是有人陪着,直到她的儿女们赶回到病床前;冯老师还主动照顾楼上的蔡玉行老人,平时给他买药买生活用品,在他生病的日子里,冯老师送饭送药跑前跑后,邻居们都对她连连称赞。

(后坡街社区 杨霞霞)

### ✿说起李桂芳,都竖大拇指

说起解放桥社区李桂芳,社区居民没有不知道的,而且都会竖起大拇指。李桂芳,解放桥社区第一党支部书记,她平时喜欢与人交往,关心社区,乐于助人。社区内的小广告一直是个恼人的事情,既影响市容,又污染环境,李桂芳每隔一段时间都会主动在自己所住的楼道里检查,看到小广告立刻清理粉刷。近期正值文明交通志愿行活动,她主动请缨,手举旗帜在历山路志愿指挥交通。她为社区党员树立了榜样。

(解放桥社区 李雯)

### ✿十亩园文化热心人“玲姐”

今年59岁的张建玲,家住十亩园社区,退休后就积极投身于社区的文化建设事业,居民都称她为“文化热心人玲姐”。

玲姐为了丰富社区退休老年人的文娱生活,自己购买音箱设备,召集社区老人,组建了“金秋梦”舞蹈队、“夕阳红”柔力球队、“快乐老人”腰鼓队、“静好”气功队等多支

文娱队伍。她帮助队员订做队服,带领老人们多次参加比赛,提升了队员的自信心,丰富了队员的精神文化生活。

自从参加了社区文艺队,许多退休老人精神面貌焕然一新。玲姐用自己对文艺的热情,给社区老年人带来了欢乐,给社区带来了文明和谐。

(十亩园社区 王立芳)

### ✿夸夸“阳光大姐”宋吉英

在历山路社区的活动队伍当中,经常能看到一位花甲老人忙里忙外,她叫宋吉英。生活中的她,爱说、爱动、有活力,有着阳光般的心态,大家亲切地称她为“阳光大姐”。

宋吉英团结大家组成一个团队,每天清晨都会来到社区活动广场锻炼。队伍建立起

来后,宋吉英感觉单一的运动已经不能满足大家的需求。她开始联系刘云、赵建华等老师,教大家更多的运动项目。她还建议社区设立每周一次的“读报日”活动,使大家的退休生活“文武双全”,不再单调。

(历山路社区 孙晓炜)

全民齐心协力  
共扬齐鲁美德

和  
孝  
德  
爱  
贤  
德  
诚  
谐